



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr.XXVII/84/ 23.06.2009

**RAPORT
la propunerea legislativă privind înlocuirea tichetelor de
masă cu contravaloarea lor, prin virament pe carduri de
masă**

Cu adresa nr. L239/2009, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbaterea și întocmirea raportului la **propunerea legislativă precizată**, având ca inițiatori pe domnii deputați *Petru Călin, Daniel Buda, Boldea Mihail, Rogin Marius, Hogeia Gheorghe, Ciobanu Gheorghe, Giurgiu Mircea, Petru Movilă*, aparținând Grupului parlamentar PDL.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare înlocuirea tichetelor de masă acordate potrivit Legii nr. 142/1998 cu contravaloarea acestora, prin virament pe carduri de masă.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a adoptat un **aviz negativ** iar Consiliul Legislativ a transmis **aviz favorabil**.

Întrunită în ședința din 23 iunie 2009, în prezența inițiatorilor și a reprezentanților Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbatere proiectul de lege și a hotărât să adopte un **raport de respingere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că în prezent există un mecanism de acordare a tichetelor de masă, convenit între partenerii sociali care funcționează pe baza Legii nr. 142/1998. De asemenea, nu sunt întrunite condițiile pentru citirea cartelelor în toate localitățile și la toate unitățile de alimentație publică și de comercializare a produselor alimentare, iar comisioanele băncilor care ar urma să emită și să administreze carduri de masă nu sunt cunoscute și negociate.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbateră și adoptare, **raportul de respingere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare.**

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PRESEDINTE,
Senator 
Cristian Rădulescu

SECRETAR,
Senator 
Alexandru Cordoș